
N. 25997 di Repertorio                                                   N. 15823 di Raccolta
VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA
15 giugno 2026

L’anno duemilaventisei, il giorno quindici del mese di giugno.
In Milano, via Metastasio n. 5.
Io  sottoscritto  MARIO  NOTARI,  Notaio  in  Milano,  iscritto  nel  Collegio 
Notarile di  Milano,  procedo alla redazione e sottoscrizione del verbale di 
assemblea ordinaria della società

“KME Group S.p.A.”
con  sede  in  Milano  (MI),  Foro  Buonaparte  n.  44,  capitale  sociale  Euro 
200.154.177,66 interamente versato, iscritta nel Registro delle Imprese di 
Milano al  numero di  iscrizione e codice fiscale 00931330583, Repertorio 
Economico Amministrativo n. 1977385, società con azioni quotate presso il 
mercato Euronext Milan organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.  (di 
seguito anche la “Società”),

tenutasi in data 9 giugno 2026 
dando atto che detta riunione si è tenuta esclusivamente mediante mezzi di 
telecomunicazione,  con  la  mia  costante  partecipazione  ai  lavori 
assembleari, fatta precisazione che io notaio ero collegato da Milano (MI), 
via Metastasio n. 5.
Il  presente  verbale  viene  redatto,  successivamente  alla  riunione 
assembleare,  nei  tempi  necessari  per  la  tempestiva  esecuzione  degli 
obblighi di deposito e pubblicazione.
L'assemblea si è svolta come segue.

* * * * *
Il  giorno 9 giugno 2026,  alle ore 11,32,  la  Presidente del  Consiglio  di 
Amministrazione DIVA MORIANI, assume la presidenza dell’assemblea ai 
sensi  dell’art.  12  dello  statuto  sociale,  e  al  fine  della  verifica  della 
costituzione dell’assemblea, comunica:
- che l’avviso di  convocazione della presente assemblea,  indetta per il  9 
giugno 2026 alle ore 11,30 in prima convocazione e per il giorno 10 giugno 
2026 alle ore 11,30 in seconda convocazione, è stato pubblicato sul sito 
internet della Società in data 8 maggio 2026 e, per estratto, sul quotidiano 
"Italia Oggi" in data 9 maggio 2026; 
-  che,  con  riferimento  alle  modalità  di  partecipazione  all’assemblea,  la 
Società, avvalendosi di quanto stabilito dall’articolo 11 dello statuto sociale, 
ha previsto che tutti gli aventi diritto che intendono intervenire in assemblea 
debbono avvalersi di Monte Titoli S.p.A., Rappresentante Designato ai sensi 
dell’art.  135-undecies.1  TUF  (“Rappresentante  Designato”)  per  il 
conferimento delle deleghe e delle relative istruzioni di voto da parte degli 
azionisti,  e  ha reso disponibile,  sul  proprio  sito  internet,  il  modulo  per  il 
conferimento della delega;
-  che  la  Società  ha  altresì  previsto  che  coloro  che  sono  legittimati  a 
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intervenire  in  assemblea  e  a  parteciparvi  ad  altro  titolo,  ivi  incluso  il 
Rappresentante  Designato,  devono  avvalersi  di  mezzi  di 
telecomunicazione, ai sensi del predetto articolo 11 dello statuto, e ha reso 
noto agli  interessati  le relative istruzioni per la partecipazione mediante i 
predetti mezzi di telecomunicazione;
-  che  è  stato  altresì  possibile  conferire  al  Rappresentante  Designato 
deleghe o subdeleghe ai sensi dell’art. 135-novies del TUF, in deroga all’art. 
135-undecies,  comma  4,  del  TUF,  utilizzando  l’apposito  modulo  reso 
disponibile sul sito internet della Società;
-  che,  a  cura  del  personale  da  lei  autorizzato,  è  stata  accertata  la 
rispondenza  delle  deleghe  rilasciate  dagli  intervenuti  al  Rappresentante 
Designato, ai sensi della vigente disciplina normativa e regolamentare;
-  che  il  Rappresentante  Designato,  in  persona  di  Francesca  Neodo, 
collegata con mezzi di telecomunicazione, ha ricevuto deleghe da parte di 
n.  7  azionisti,  portatori  di  numero  178.012.351  azioni  ordinarie,  pari  al 
65,874% delle  complessive  n.  270.231.550  azioni  ordinarie  costituenti  il 
capitale  sociale,  cui  spettano  n.  323.790.543  voti,  pari  al  77,832%  dei 
complessivi  n.  416.009.742 voti  esercitabili  tenendo in considerazione la 
maggiorazione del voto ai sensi dell’articolo 11-bis dello statuto.   
Dichiara  pertanto  validamente  costituita  la  presente  assemblea  per 
deliberare sulle materie all’ordine del giorno.

* * * * *
Ai  sensi  dell'art.  12  dello  statuto  sociale,  mi  designa  quale  notaio  e 
segretario dell’assemblea, con l’incarico di assistenza per lo svolgimento dei 
lavori assembleari e di redazione del verbale in forma pubblica.
In mancanza di contrari o astenuti, mi conferma l’incarico.
A questo punto porta a conoscenza: 
-  che  le  azioni  della  Società  sono  negoziate  presso  Euronext  Milan 
organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.;
-  che la  Società,  alla  data  odierna,  detiene  in  portafoglio  n.  53.243.219 
azioni ordinarie, pari al 19,70% del capitale di categoria. Le azioni ordinarie 
proprie in portafoglio sono prive di diritto di voto a norma dell’art. 2357-ter, 
comma 2, c.c.; 
-  che  non  è  pervenuta  alla  Società  alcuna  richiesta  di  integrazione 
dell'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis TUF;
- che, per il Consiglio di Amministrazione, sono al momento intervenuti, oltre 
alla  Presidente  Diva Moriani,  i  Consiglieri  Marcello  Gallo,  Luca Ricciardi, 
Ruggero  Magnoni,  Francesca  Marchetti,  Massimiliano  Picardi,  Maria 
Serena Porcari, Alessandra Pizzuti, essendo assenti giustificati i Consiglieri 
Vincenzo Manes (Vice Presidente) e Duncan James Macdonald;
- che, per il Collegio Sindacale, sono intervenuti Gianluca Cinti (Presidente), 
Alberto Villani e Giovanna Villa;
-  che  sono  altresì  collegati  il  rappresentante  comune  degli  azionisti  di 
risparmio, Andrea Santarelli, nonché il rappresentante degli obbligazionisti 
del prestito KME Group SpA 2024-2029 Rossano Bortolotti;
- che il capitale sociale di euro 200.154.177,66 è diviso in n. 284.442.812 
azioni senza indicazione del valore nominale (di cui n. 270.231.550 azioni 
ordinarie e n. 14.211.262 azioni di risparmio);
- che il Rappresentante Designato ha reso noto di non essere portatore di 
alcun interesse proprio rispetto alle proposte di deliberazione sottoposte al 
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voto  nel  corso  dell’odierna  assemblea;  tuttavia,  in  ragione  dei  rapporti 
contrattuali  in  essere tra la  Società e Monte Titoli  S.p.A.,  al  solo fine di 
evitare eventuali successive contestazioni connesse alla supposta presenza 
di circostanze idonee a determinare l’esistenza di un conflitto di interessi, 
Monte  Titoli  S.p.A.  ha  dichiarato  espressamente  l’intenzione  di  non 
esprimere un voto difforme da quello indicato nelle istruzioni;
-  che  l'elenco  nominativo  degli  azionisti  intervenuti  mediante  il 
Rappresentante  Designato  alla  presente  assemblea  con  specificazione 
delle  azioni  possedute  e  con  indicazione  della  presenza  per  ciascuna 
singola votazione costituirà allegato del verbale assembleare;
-  che  gli  azionisti  che  detengono,  direttamente  o  indirettamente,  una 
partecipazione al capitale sociale in misura superiore al cinque per cento, 
secondo  le  risultanze  del  libro  dei  soci,  integrate  dalle  comunicazioni 
ricevute ai sensi dell’articolo 120 TUF e da altre informazioni a disposizione, 
sono  i  seguenti:  Quattroduedue  S.p.A.,  titolare  di  n.  177.813.368  azioni 
ordinarie, pari al 65,80% del capitale di categoria e al 62,51% del capitale 
complessivo, nonché al 77,78% del totale dei diritti di voto.
La Presidente invita il  Rappresentante Designato a dichiarare l'eventuale 
esistenza di cause di impedimento o sospensione – a norma di legge – del 
diritto di voto segnalate dai singoli deleganti, relativamente a tutte le materie 
espressamente elencate all'ordine del giorno, ivi comprese quelle relative al 
mancato rispetto degli  obblighi di  comunicazione e di  pubblicità dei patti 
parasociali, ai sensi dell'art. 122 TUF.
In assenza di dichiarazioni, a questo punto:
- informa che alla Società sono pervenute, ai sensi dell’art. 127-ter TUF, n. 
112  domande  dal  socio  Marco  Bava  e  n.  29  domande  dal  socio  D&C 
Governance Technologies Srl, alle quali è stata data risposta prima della 
presente  assemblea,  mediante  pubblicazione  sul  sito  della  Società;  le 
domande  e  le  relative  risposte  costituiranno  allegato  del  verbale 
assembleare, come per legge; 
-  fa  presente  che  nel  corso  della  discussione  non  potranno  essere 
presentate proposte di deliberazione né domande di cui all’art. 127-ter TUF, 
ai  sensi  dell’art.  135-undecies.1,  commi  2  e  3,  TUF;  eventuali  interventi 
saranno accettati solo se attinenti alla proposta di volta in volta formulata su 
ciascun  punto  all’ordine  del  giorno,  contenuti  entro  convenienti  limiti  di 
tempo; 
-  comunica  al  Rappresentante  Designato  che  verrà  effettuata  la 
verbalizzazione  in  sintesi  degli  eventuali  interventi,  salva  la  facoltà  di 
presentare testo scritto degli interventi stessi;
- comunica che le votazioni saranno effettuate mediante dichiarazione del 
Rappresentante Designato, con specificazione del numero di voti favorevoli, 
contrari o astenuti, nonché del numero di azioni per le quali verrà richiesta 
la temporanea assenza dalla riunione assembleare (non votanti).
Dà quindi lettura dell’ORDINE DEL GIORNO,
“1. Bilancio dell’esercizio chiuso il 31 dicembre 2025: 
1.1  approvazione  del  Bilancio  dell’esercizio  chiuso il  31  dicembre 2025;  
Relazione  degli  Amministratori  sulla  situazione  della  Società  e  
sull’andamento  della  gestione,  comprensiva  anche  della  Relazione  sul  
Governo Societario e gli assetti proprietari e della Dichiarazione consolidata  
sulla sostenibilità 2025; Relazione del Collegio Sindacale; Relazione della  
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Società di Revisione. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 
2025;
1.2 destinazione del risultato di esercizio; delibere inerenti e conseguenti. 
2. Relazione sulla Remunerazione ai sensi dell’art. 123-ter del D. Lgs. n.  
58/1998: deliberazione non vincolante sulla seconda sezione in materia di  
compensi  corrisposti  predisposta ai  sensi  dell’art.  123-ter,  comma 4,  del  
D.lgs. 24 febbraio 1998, n. 58;  
3.  Autorizzazione all’acquisto di  azioni proprie, ai sensi dell’art.  2357 del  
codice civile e dell’art. 132 del D.Lgs. 58/1998, previa revoca, per la parte  
non eseguita, della delibera di autorizzazione all'acquisto di azioni proprie  
approvata  dall’assemblea  del  15  maggio  2025;  delibere  inerenti  e  
conseguenti.”

* * *
Con riferimento all’ordine del giorno informa che sono state pubblicate nei 
termini  di  legge,  sul  sito  internet  della  Società,  presso il  meccanismo di 
stoccaggio  autorizzato  disponibile  all’indirizzo  www.emarketstorage.it, 
nonché depositate presso la sede sociale, a disposizione del pubblico, le 
relazioni  degli  amministratori  sulle  materie  all’ordine  del  giorno,  ai  sensi 
dell’art. 125-ter TUF, nonché il fascicolo di bilancio al 31 dicembre 2025, 
corredato della documentazione accessoria prevista dalla legge.

* * * * *
In relazione al  primo punto all’ordine del giorno,  la Presidente ricorda 
che  l’assemblea  è  chiamata  ad  approvare  il  bilancio  di  esercizio  al  31 
dicembre 2025 portante una perdita di esercizio di Euro 33.401.452, della 
quale  si  propone  la  copertura  mediante  utilizzo  parziale  della  Riserva 
Straordinaria.
Con riferimento all’incarico conferito alla società di revisione KPMG S.p.A., 
oltre a quanto già riportato nel fascicolo di bilancio, ai sensi e per gli effetti 
dell’art. 149-duodecies del Regolamento Emittenti Consob, comunica che le 
ore  effettivamente  impiegate  dalla  stessa  per  la  revisione  del  bilancio 
d’esercizio e consolidato relativi all’esercizio 2025, nonché per le verifiche 
periodiche previste dall’art. 14, comma 1, lett. b) del D.Lgs. 39/2010, sono 
state le seguenti: 
- bilancio di esercizio, incluse verifiche periodiche: n. 1.000 ore; 
- bilancio consolidato: n. 1.185 ore.
In  considerazione  del  fatto  che  la  relazione  finanziaria  annuale  è  stata 
messa a disposizione del pubblico ai sensi di legge, ne omette la lettura. 
Mi chiede quindi di dare lettura delle proposte dell'organo amministrativo sui 
due argomenti in cui è suddiviso il primo punto all’ordine del giorno, prima di 
aprire la discussione, nonché di procedere con le operazioni di votazione, 
per suo conto. 
Pongo  quindi  in  discussione  e  votazione  le  proposte  di  deliberazione 
contenute  nella  Relazione  Illustrativa  degli  Amministratori  il  cui  tenore 
letterale è il seguente:
Punto 1.1 
“L’Assemblea degli Azionisti di KME Group SpA, riunitasi in sede ordinaria,  
preso  atto  delle  Relazioni  del  Collegio  Sindacale  e  della  Società  di  
Revisione,  udito  e  approvato  quanto  esposto  dal  Consiglio  di  
Amministrazione 

delibera
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di approvare la Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione  
per l’esercizio chiuso al 31 (trentuno) dicembre 2025 (duemilaventicinque),  
comprensiva  anche  della  Relazione  sul  Governo Societario  e  gli  assetti  
proprietari e della Rendicontazione consolidata di sostenibilità, come pure il  
bilancio, nel suo complesso e nelle singole appostazioni ed iscrizioni con gli  
stanziamenti e gli utilizzi proposti, che evidenzia una perdita di esercizio di  
Euro  33.401.452 
(trentatremilioniquattrocentounomilaquattrocentocinquantadue)”. 
Punto 1.2 
“L’Assemblea degli Azionisti di KME Group SpA, riunitasi in sede ordinaria,  
visti  i  risultati  dell’esercizio  al  31  (trentuno)  dicembre  2025  
(duemilaventicinque),

delibera
1.  di  coprire  la  perdita  di  esercizio  di  Euro  33.401.452  
(trentatremilioniquattrocentounomilaquattrocentocinquantadue)  attraverso 
utilizzo parziale di pari ammontare della Riserva Straordinaria;
2. di autorizzare il Presidente ed il Vice-Presidente, in via tra loro disgiunta,  
a dare esecuzione alla presente deliberazione.”
Invito  il  Rappresentante  Designato  a  dichiarare  se  vi  sono  eventuali 
interventi da parte dei suoi deleganti. 
Il Rappresentante Designato dà lettura della seguente dichiarazione di voto 
per conto del socio D&C Governance Technologies Srl: “si premette che: gli  
azionisti non hanno potuto conoscere le risposte alle domande presentate,  
che  si  ricorda  costituiscono  lo  strumento  sostitutivo  del  dibattito  
assembleare in assenza di riunione in persona. In questa sede si segnala  
agli  altri azionisti  la volontà dello scrivente di contestare tale prassi nelle  
sedi  opportune e di  rendersi  promotore della convocazione di  incontri  ai  
sensi della normativa emergente. Si osserva che: non risultano illustrati nei  
documenti pubblici le motivazioni della redazione da parte del CdA di due  
diversi  bilanci  (ancorché  tecnicamente  differenti  per  una  semplice  
appostazione  contabile),  e,  soprattutto,  l’esistenza  di  diverse  valutazioni  
discrezionali  in  seno  ai  componenti  degli  organi  di  governance.  Dal  
momento  che  la  legge  assegna  ai  soci  l’approvazione  del  bilancio,  
solamente predisposto dal CdA, determinandone gli  effetti  verso i terzi e  
potendo l’incertezza sui dati esposti determinare eventuali effetti distorsivi  
del mercato, lo scrivente intende dissociarsi esprimendo voto contrario.”
Non  essendovi  ulteriori  interventi,  pongo  quindi  ai  voti  le  proposte  di 
deliberazione  contenute  nella  Relazione  illustrativa  e  procedo  con  le 
operazioni di votazione. 
Il Rappresentante Designato comunica che, invariato il numero di azionisti 
deleganti,  di  azioni  intervenute  e  di  voti  disponibili,  vengono  espressi  i 
seguenti voti:
Punto 1.1
- favorevoli: n. 323.774.097 voti; 
- contrari: n. 16.446 voti; 
- astenuti: n. 0 voti. 
Dichiaro, a nome della Presidente, che la proposta di deliberazione di cui al 
punto 1.1 è approvata a maggioranza.
Punto 1.2
- favorevoli: n. 323.790.533 voti; 
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- contrari: n. 10 voti; 
- astenuti: n. 0 voti. 
Dichiaro, a nome della Presidente, che la proposta di deliberazione di cui al 
punto 1.2 è approvata a maggioranza. 

* * * * *
La  Presidente  passa  alla  trattazione  del  secondo punto  all’ordine  del 
giorno e  ricorda  che  il  Consiglio  di  Amministrazione  ha  approvato,  in 
conformità  alle  vigenti  disposizioni  di  legge,  la  Relazione  sui  compensi 
corrisposti predisposta ai sensi dell’art. 123-ter del TUF.
Ai sensi del comma 4 dell’art. 123-ter del TUF, l’Assemblea è chiamata ad 
esprimersi,  con delibera  non vincolante,  in  senso favorevole o contrario, 
sulla Sezione Seconda della Relazione sulla Remunerazione. 
Per  i  contenuti  specifici  della  Relazione  sottoposta  all’esame 
dell’assemblea,  rinvia  a  quanto  indicato  nella  Relazione  Illustrativa  degli 
Amministratori e ai documenti disponibili sul sito internet della Società.
Mi chiede quindi di dare lettura della proposta dell'organo amministrativo sul 
secondo punto all’ordine del giorno, prima di aprire la discussione, nonché 
di procedere con le operazioni di votazione, per suo conto. 
Pongo  quindi  in  discussione  e  votazione  la  proposta  di  deliberazione 
contenuta  nella  Relazione  Illustrativa  degli  Amministratori  il  cui  tenore 
letterale è il seguente:
“L’Assemblea degli Azionisti di KME Group SpA, riunitasi in sede ordinaria,  
preso atto della  seconda sezione della  “Relazione sulla Remunerazione”  
(“Relazione sui compensi corrisposti”) relativa all’esercizio 2025, redatta dal  
Consiglio di Amministrazione, ai sensi e per gli effetti dell’art. 123-ter del D.  
Lgs. 24 febbraio 1999 n. 58, 

delibera
in  senso  favorevole  sulla  seconda  sezione  della  “Relazione  sulla  
Remunerazione” (“Relazione sui compensi corrisposti”) relativa all’esercizio  
2025 (duemilaventicinque), redatta nel rispetto della richiamata disposizione 
di legge”.
Invito  il  Rappresentante  Designato  a  dichiarare  se  vi  sono  eventuali 
interventi da parte dei suoi deleganti. 
Non essendovi interventi, pongo quindi ai voti la proposta di deliberazione 
contenuta  nella  Relazione  Illustrativa  e  procedo  con  le  operazioni  di 
votazione. 
Il Rappresentante Designato comunica che, invariato il numero di azionisti 
deleganti,  di  azioni  intervenute  e  di  voti  disponibili,  vengono  espressi  i 
seguenti voti:
- favorevoli: n. 323.728.516 voti; 
- contrari: n. 62.017 voti; 
- astenuti: n. 10 voti. 
Dichiaro,  a  nome  della  Presidente,  che  la  proposta  di  deliberazione  è 
approvata a maggioranza.

* * * * *
La Presidente passa alla trattazione del terzo punto all’ordine del giorno 
e  ricorda  che  l’assemblea  è  chiamata  ad  esaminare  e  approvare  una 
proposta di autorizzazione all’acquisto di azioni proprie, sia ordinarie che di 
risparmio, previa revoca della precedente delibera assunta dall’assemblea 
del  15  maggio  2025,  per  la  parte  non  eseguita,  ed  i  cui  aspetti  sono 
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contenuti  nella  relativa  Relazione  Illustrativa  del  Consiglio  di 
Amministrazione.
Mi chiede quindi di dare lettura della proposta dell'organo amministrativo sul 
terzo punto all’ordine del giorno, prima di aprire la discussione, nonché di 
procedere con le operazioni di votazione, per suo conto. 
Pongo  quindi  in  discussione  e  votazione  la  proposta  di  deliberazione 
contenuta  nella  Relazione  Illustrativa  degli  Amministratori  il  cui  tenore 
letterale è il seguente:
“L’Assemblea  degli  Azionisti  di  KME  Group  S.p.A.,  riunitasi  in  sede  
ordinaria,  vista  ed  approvata  la  Relazione  illustrativa  del  Consiglio  di  
Amministrazione, 

delibera
(A)  di  revocare,  per  la  parte non eseguita,  la  delibera  di  autorizzazione  
all'acquisto  di  azioni  proprie  ordinarie  e/o  risparmio  KME  Group  SpA,  
assunta  dall'assemblea  dei  soci  in  data  15  (quindici)  maggio  2025  
(duemilaventicinque), a far tempo dalla data della presente delibera; 
(B) di autorizzare operazioni di acquisto di azioni proprie ordinarie e/o di  
risparmio  KME  Group  SpA,  per  le  finalità  indicate  nella  Relazione  del  
Consiglio di Amministrazione allegata al presente verbale e quindi: 
1.  di  autorizzare,  ai  sensi e per gli  effetti  dell’art.  2357 del codice civile,  
l’acquisto, in una o più volte, per un periodo di diciotto mesi a far data dalla  
presente deliberazione, di azioni proprie ordinarie e/o di risparmio, fino ad  
un numero massimo che, tenuto conto delle azioni ordinarie e/o di risparmio  
KME Group SpA di volta in volta detenute in portafoglio dalla Società e  
dalle società da essa controllate, non sia complessivamente superiore al  
limite  massimo  stabilito  dalla  normativa  pro  tempore  applicabile,  ad  un  
corrispettivo  unitario  per  ogni  singolo  acquisto  che  non  sia  inferiore  nel  
minimo del  15% (quindici  per  cento)  e  superiore  nel  massimo del  15% 
(quindici per cento) rispetto al prezzo di riferimento registrato dalle azioni  
nella seduta di Borsa precedente ogni singola operazione di acquisto o la  
data in  cui  viene fissato  il  prezzo e,  ove gli  acquisti  siano effettuati  sul  
mercato  regolamentato,  che  non  sia  comunque  superiore  al  prezzo  più  
elevato  tra  il  prezzo  dell’ultima  operazione  indipendente  e  il  prezzo 
dell’offerta  di  acquisto  indipendente  più  elevata  corrente  sul  medesimo  
mercato. Nel caso in cui il  numero delle azioni fosse superiore a quanto  
previsto dal disposto dell’art. 2357 del codice civile, le stesse dovrebbero  
essere annullate entro un anno dall’acquisto; 
2.  di  dare  mandato  al  Consiglio  di  Amministrazione,  e  per  esso  al  suo  
Presidente e ai Vice Presidenti in carica pro tempore, anche disgiuntamente  
tra loro, di individuare l’ammontare di azioni da acquistare in relazione a  
ciascun  programma  di  acquisto,  nell’ambito  delle  finalità  di  cui  sopra,  
anteriormente  all’avvio  del  programma  medesimo  e  di  procedere  
all’acquisto delle azioni ordinarie e/o di risparmio con le modalità stabilite  
nelle applicabili  disposizioni del Regolamento Consob 11971/1999 (come  
successivamente modificato) in attuazione dell’art. 132 del TUF, nel rispetto  
delle condizioni relative alla negoziazione di cui all’art. 3 del Regolamento  
1052  e  con  la  gradualità  ritenuta  opportuna  nell’interesse della  Società,  
attribuendo  ogni  più  ampio  potere  per  l’esecuzione  delle  operazioni  di  
acquisto di  cui  alla presente delibera,  nonché di  ogni  altra formalità alle  
stesse  relativa,  ivi  incluso  l’eventuale  conferimento  di  incarichi  ad  
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intermediari abilitati ai sensi di legge e con facoltà di nominare procuratori  
speciali;  l’impegno  finanziario  massimo  è  previsto  in  Euro  5,0  (cinque  
virgola zero) milioni; 
(C)  di  disporre,  ai  sensi  di  legge,  che  gli  acquisti  di  cui  alla  presente  
autorizzazione  siano  contenuti  entro  i  limiti  degli  utili  distribuibili  e  delle  
riserve  disponibili  risultanti  dall’ultimo  bilancio  (anche  infrannuale)  
approvato al momento dell’effettuazione dell’operazione e che, in occasione  
dell’acquisto delle azioni proprie ordinarie e/o di risparmio, siano effettuate  
le  necessarie  appostazioni  contabili,  in  osservanza  delle  disposizioni  di  
legge e dei principi contabili applicabili.”
Invito  il  Rappresentante  Designato  a  dichiarare  se  vi  sono  eventuali 
interventi da parte dei suoi deleganti. 
Non essendovi interventi, pongo quindi ai voti la proposta di deliberazione 
contenuta  nella  Relazione  Illustrativa  e  procedo  con  le  operazioni  di 
votazione. 
Il Rappresentante Designato comunica che, invariato il numero di azionisti 
deleganti,  di  azioni  intervenute  e  di  voti  disponibili,  vengono  espressi  i 
seguenti voti:
- favorevoli: n. 323.591.560 voti; 
- contrari: n. 198.973 voti; 
- astenuti: n. 10 voti. 
Dichiaro,  a  nome  della  Presidente,  che  la  proposta  di  deliberazione  è 
approvata a maggioranza.

* * * * *
Null’altro essendovi da deliberare, la Presidente dichiara chiusa l’assemblea 
medesima alle ore 11,54.

* * * * *
A richiesta della Presidente, si allegano al presente atto:
“A” Elenco degli intervenuti e risultati delle votazioni;
“B”  Domande pervenute ex art.  127-ter  TUF e relative risposte (in unica 
fascicolazione);
“C”  Relazioni  illustrative  sugli  argomenti  all’ordine  del  giorno  (in  unica 
fascicolazione).
Copie,  trattamento  dati  personali  e  utilizzo  di  sistemi  di  intelligenza 
artificiale.
Si  prende  atto  che  il  notaio  è  tenuto  a  rilasciare,  a  chiunque  ne  faccia 
richiesta, copie, estratti e certificati del presente atto.
Si  autorizza  il  notaio  a  inviare,  anche  attraverso  la  piattaforma  di 
condivisione documentale dello studio notarile, copie, estratti e certificati del 
presente atto e dei relativi adempimenti, unitamente ai dati personali in essi 
contenuti,  agli  interessati,  nonché  ai  professionisti  e/o  rappresentanti  da 
essi indicati.
I  dati  personali  sono  trattati  per  le  finalità  e  con  le  modalità  indicate 
nell'informativa resa disponibile sul sito internet e nei locali dello studio.
Nella predisposizione del presente documento lo studio notarile può aver 
fatto ricorso a sistemi di intelligenza artificiale per finalità esclusivamente 
strumentali alla prestazione professionale, quali attività di ricerca, controllo 
dei dati, traduzioni e simili, con gli strumenti, nei termini e secondo i casi 
d'uso descritti nell'informativa resa disponibile sul sito internet dello studio.
Il presente verbale viene da me notaio sottoscritto alle ore 17,00 di questo 
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giorno quindici giugno duemilaventisei. 
Scritto con sistema elettronico da persona di mia fiducia e da me notaio 
completato a mano, consta il presente atto di cinque fogli ed occupa nove 
pagine sin qui.
Firmato Mario Notari
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REGISTRAZIONE

[X] Atto nei termini di registrazione e di assolvimento dell'imposta di bollo 
ex art. 1-bis della Tariffa d.p.r. 642/1972.

IMPOSTA DI BOLLO

L’imposta di bollo per l’originale del presente atto e per la copia conforme ad 
uso registrazione,  nonché  per  la  copia  conforme per l'esecuzione delle 
eventuali formalità ipotecarie, comprese le note di trascrizione e le domande 
di annotazione e voltura, viene assolta, ove dovuta, mediante Modello  Unico 
informatico  (M.U.I.)  ai sensi  dell’art. 1-bis, Tariffa d.p.r. 642/1972.

La presente copia viene rilasciata:

[X]

[ ]

[ ]

[ ]

In  bollo: con  assolvimento  dell'imposta  mediante  Modello  Unico 
Informatico  (M.U.I.),  ovvero  tramite  la  competente  Camera  di 
Commercio.

In bollo: con  assolvimento dell'imposta  in modo virtuale, in base ad 
Autorizzazione dell’Agenzia delle Entrate di Milano in data 9 febbraio 
2007 n. 9836/2007. 

In bollo: per  gli usi  consentiti dalla legge.

In carta libera: per  gli usi  consentiti dalla legge ovvero in quanto 
esente ai sensi di legge.

COPIA CONFORME

[X]

[ ]

Copia su supporto informatico: il testo di cui alle precedenti pagine 
è  conforme  all’originale  cartaceo,  munito  delle  prescritte 
sottoscrizioni, ai sensi dell’art. 22  d.lgs. 82/2005, da trasmettere con 
modalità  telematica  per  gli  usi  previsti dalla legge.
Milano, data registrata dal sistema al momento dell’apposizione della 
firma digitale.

Copia cartacea: la copia di  cui alle precedenti  pagine è conforme 
all’originale cartaceo, munito delle prescritte sottoscrizioni.
Milano, data apposta in calce



Imposta di bollo assolta in modo virtuale tramite la Camera di Commercio Metropolitana di 
Milano-Monza-Brianza-Lodi,  autorizzata  dalla  Direzione  Regionale  della  Lombardia 
dell'Agenzia delle Entrate n. 108375/2017 del 28 luglio 2017
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